Erratum: Current algebra formulation of radiative corrections in gauge theories and the universality of the weak interactions [Rev. Mod. Phys. 50,573(I978)]

A. Sirlin

In the abstract of the paper, the term $g_s^{-2}(\kappa^2)$ which appears on lines 8, 11, and 19 should read $\overline{g}_s^2(\kappa^2)$. We apologize to the author and to our readers for this error.